
 

 

Звіт про роботу 

 старости Сем’янівського старостинського округу 

Бречка Павла Сергійовича  

за 2025 рік. 

 

 Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими документами я, Бречко Павло Сергійович, староста 

Сем’янівського старостинського округу Полтавської міської територіальної 

громади звітую про свою роботу за 2025 рік.  

Впродовж 2025 року я, як староста Сем’янівського старостинського 

округу, виконував доручення громади до Полтавської міської ради та її 

виконавчого комітету, приймав участь у засіданнях постійних комісій, 

виконував інші обов’язки, в межах своїх повноважень. 

 Рік 2025 став новим етапом розвитку Сем’янівського старостинського 

округу – було проведене об’єднання Сем’янівського та Бричківського 

старостинських округів. Загальна площа об’єднаного округу на зараз складає 

10792,41 га До складу старостинського округу тепер входять села 

Сем’янівка, Бричківка, Гринівка, Олепіри, Патлаївка, Петрівка, Тернівщина, 

Яцинова Слобідка. Налічується 2185 домогосподарств та близько 30 тисяч 

земельних ділянок для індивідуального садівництва. 

На території Сем’янівського старостинського округу розміщені 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини, фельдшерсько-

акушерський пункт, навчально-виховні заклади, філії Центру культури та 

дозвілля Полтавської міської територіальної громади, приміщення 

старостатів, відділення Укрпошти, відділення Нової пошти, магазини.  

З метою максимального наближення надання послуг для громадян 

проводжу щопонеділка та щоп’ятниці з 9.00 год. до 12.00 год. в с. Бричківка, 

а по вівторках та четвергах з 9.00 год. до 12.00 год. в с. Сем’янівка прийом 

громадян, які звертаються до мене з проблемними питаннями різного 

характеру. Надаю рекомендації та консультації. Зазначу, що довелось 

вивчати багато нормативних документів, що регулюють ту чи іншу сферу 

запитуваної громадянами послуги. Особистий прийом громадян дає змогу 

контролювати стан дотримання їх прав і законних інтересів у сфері 

соціального захисту, культури, освіти, житлово–комунального господарства, 

транспортного обслуговування, реалізації ними права на працю та медичну 

допомогу. Проводжу облік пропозицій. Усім громадянам, які звернулись на 

особистий прийом, були видані запитувані документи або надано вичерпну 

інформацію та роз’яснення. 



За період 2025 року мною будо підготовлено та офіційно направлено 132 

листи, з них до управління розвитку територій та інфраструктури 

старостинських округів – 15, до Управління житлово-комунального 

господарства- 20, 12 листів - до заступників міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів, 9 листів - до Секретаря Полтавської міської 

ради, 6 листів - КП «Спецкомбінат похоронно-ритуального послуги», 8 

листів - до Агенства місцевих доріг у Полтавській області, 11 листів - до 

ПЕЗО «Міськсвітло», направлялися листи до керівництва ДП «Ліси 

України», Полтавської філії районних електромереж «Полтаваобленерго» та 

інші.  

Видано 196 довідок про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому 

приміщенні осіб, надано відповіді на 18 звернень громадян та на 27 запитів 

від нотаріусів.  

 У старостинському окрузі мною вчиняються нотаріальні дії. Протягом 

року було вчинено 19 нотаріальних дій, зокрема - посвідчено 9 заповітів, 

засвідчено справжність підпису на 9 документах, видано один дублікат 

заповіту.  

Не залишаю без уваги родини учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю, жителів з числа внутрішньо переміщених осіб, багатодітні 

родини та родини, які перебувають в складних життєвих обставинах.   

У 2025 році відбулися зустрічі по обміну досвідом роботи із 

Зіньківськівською, Опішнянською, Мачухівською територіальними 

громадами. 

 Впродовж звітного року проводив сходки з жителями населених 

пунктів, на яких обговорювалися питання про графік роботи пересувного 

відділення Укрпошти, питання щодо пасажирських перевезень, ремонту 

вулиць та доріг, ремонту містка в с. Патлаївка, впорядкування території 

кладовищ, видалення аварійних зелених насаджень та інші питання. 

 Упродовж 2025 звітного року тісно та плідно співпрацював із 

комунальними підприємствами Полтавської міської ради.  

Разом із КАТП-1628 належним чином підтримуємо порядок та 

благоустрій територій загального користування. 

Залучав спеціальну техніку з метою ліквідації стихійних сміттєзвалищ та 

для подрібнення гілок. Організував роботу з демонтажу та вивезення 

бетонних блоків, які були використані для облаштування блокпосту. 

Прогрейдерували та вирівняли дороги, покриті щебеневою сумішшю та 

узбіччя вулиць комунальної власності в селах. 

На прохання громади комунальним підприємством додатково було 

встановлено та замінено вісімнадцять пошкоджених баків для побутових 

відходів, в селах.  



Проводилися роботи з косіння трави ручним та механізованим 

способами.  

Заздалегідь на аварійно небезпечні ділянки доріг завезено піщано – 

сольову суміш та сіль. Визначилися з об’ємом робіт по розчищенню доріг від 

снігу.  

На дитячі ігрові майданчики був завезений пісок.   

З метою регулювання чисельності тварин проводилася безкоштовна 

стерилізація собак та котів. 

Організовувалися виїзди представників абонвідділу КАТП 1628 до 

старостинського округу для проведення звірки з абонентами та оплати за 

вивезення побутових відходів.  

КП« Декоративні культури» наданою квітковою розсадою проведено 

озеленення клумб у населених пунктах. 

Отримували консультації фахівців комунального підприємства з питань 

догляду за декоративними кущами та щодо створення газону біля Алеї Героїв 

в с. Сем’янівка де також висаджено 15 штук саджанців туї Західної. 

Двічі за сезон залучав працівників комунального підприємства для 

проведення робіт по боротьбі з амброзією механізованим та ручним 

способами. 

Проведено ремонт ігрових елементів на дитячому майданчику в  

с. Сем’янівка та проведено їх фарбування. 

Постійно залучаю бригади від КП ПЕЗО «Міськсвітло» для ремонту та 

обслуговування мереж вуличного освітлення. Щомісяця знімаю показники 

лічильників вуличного освітлення. 

Спільно з Спецкомбінатом похоронно-ритуального обслуговування 

проводили поховання одиноких громадян не пенсійного віку. Залучав 

працівників спецкомбінату для проведення робіт із впорядкування територій 

кладовищ. 

Сприяв виїзду бригад Територіального центру надання соціальних 

послуг. Були здійснені виїзди бригад та надані безкоштовні послуги перукаря 

та лікаря. З’явилася можливість у наших жителів пільгових категорій 

відвідування Територіального центру в м. Полтаві. На території громади 

працюють 4 соціальних працівники, на їх обслуговуванні 29 осіб. 

Допомагав у організації та проведенні культурно-масових заходів 

центром культури та дозвілля Полтавської міської ради. 

При Сем’янівській філії ЦКД відкритий молодіжний простір для дітей та 

молоді «Стрім». 

Підтримую зв’язок Центром первинної медичної допомоги. Населення 

старостинського округу мало можливість обслуговуватися виїзними 

бригадами Червоного Хреста та придбати ліки в пересувному аптечному 

пункті. 



Постійна, тісна співпраця з волонтерськими організаціями - залучаю 

населення для проведення збору продуктів харчування, вітамінної зелені, 

засобів гігієни, одягу. Осередком збору був старостат. Проводив збір 

продуктів харчування та забезпечив доставку гарячих обідів та бутербродів 

від наших господинь для осіб, які постраждали від дронової атаки в місті 

Полтаві. 

Тісно співпрацюю з нашими підприємцями (ФОП), які працюють на 

території старостату, залучаю їх до допомоги в проведенні культурно-

масових заходів.  

Хочу зазначити, що у 2025 році частково був проведений ремонт 

сільської дороги Полтава-Сем’янівка-Петрівка. 

Проводив толоки в населених пунктах за участі громадян. Прибирали 

місця загального користування, вирубували чагарники та порослі вздовж 

вулиць і по узбіччях доріг комунальної власності та прибирали місця 

відпочинку вздовж річки Ворскла. 

Ліквідував разом з небайдужими жителями громади прибирання 

аварійного сухого дерева та гілок, яке впало на проїжджу частину вулиці в 

селі Бричківка. А також разом із жителями організував ремонтні роботи на 

гідроспоруді ставка в с. Бричківка із залученням техніки. 

Провів підсипання вибоїн зрізом асфальтобетонної суміші в селах 

Патлаївка, Сем’янівка, Тернівщина.  

В селі Сем’янівка висаджено 12 саджанців смереки карпатської. 

У зв’язку із збільшенням популяції диких тварин разом із спеціалістами 

Полтавської міської державної лікарні ветеринарної медицини провели 

вакцинацію домашніх тварин від сказу. 

Створена сторінка Сем’янівського старостинського округу у 

FACEBOOK дає можливість щодня висвітлювати всі події, які відбулися та 

для розміщення оголошень, повідомлень. Також за допомогою місцевих 

спільнот у Viber намагаюсь залучити мешканців громади до організації 

різних заходів, для обговорення та вирішення питань та проблем села. Це 

зручно для моєї роботи. 

На завершення хочу подякувати всім хто переймається проблемами 

старостинського округу, підтримує нас, хто сприяє покращенню життя в 

громаді. Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і в наступному році. 

 

 

 

З повагою, 

Староста Сем’янівського  

старостинського округу Павло БРЕЧКО 


